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До Община Бургас и Димитьр Николов 

До Общински съвет Бургас 

До ОП „Общински имоти" Бургас 

До БФПС 

До ММС 

До МОН 

До РУО- Бургас 

До СУ „Юрий Гагарин" 

До ДАЗД 

До МС 
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УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, 

Пише ви родител на дете, което беше бито от учителка по спортна подготовка (треньорка) от Спортно 

училище „ Юрий Гагарин" в Бургас. 

На 27 октомври синът ми Г  Б  ( 15 г) , който е ученик в Спортното училище Юрий Гагарин гр. 

Бургас с профил Плуване, беше на тренировка по плуване по графика на училището в 13:30 часа на басейн 

Парк Арена О3К. След като тренировката свършва, треньорката им ги освобождава и всички се отправят към 

съблекалните. Малко след това едната му треньорка получава обаждане от едно от децата на клуба, което 

разтревожено казва, че синът ми е зверски пребит от треньорката на ПК „Бриз" С  С . Треньорката 

М  Х  веднага отива на място и заварва синът ми Г  да плаче. тя веднага се качва горе на 

басейна, за да попита С  С  какво се е случило и защо е набила Г . През това време другата 

треньорка на клуба на сина ми Х Г подава сигнал на 112. Като вижда, че се вика полиция С

С  напуска местопрестьплението веднага . На място пристигат 3-ма полицаи от Второ РПУ гр.бургас, 

които установяват, че синът ми е бит по главата и тялото със слушалка на душ и след това с ритници по 

краката. На главата му виждат огромен хематом. По свидетелски показания синът ми не само е бит със 

слушалката на душа по главата, а е и ритан и обиждан на расистка основа . В следствие на нанесения побой 

над Г Б  , д-р Г  Милева , началник на отделение по съдебна медицина при УМБАЛ — БУРГАС 

АД , удостоверява нанасяне на Лека телесна повреда над непълнолетния ми син ( Съдебномедицинско 

Удостоверение N140 / 28.10.2025 ) Полицаите правят опит да се свържат със С С , но тя не си е 

вдигнала телефона. В последствие разбрахме, че я откриват, но тя отказва да ги придружи доброволно до 

Второ РПУ гр.Бургас и затова се е наложило да бъде арестувана и откарана с белезници в Районното 

управление където срещу нея образуват досъдебно производство N434 ЗМ 672/2025 по описа на Второ РУ - 
Бургас По думите на други деца, преди да се случи побоя над сина ми, той е бил на npara на дамската баня и 

е разговарял с момиче от клуба на С  С . Там е имало и други деца от групата на С С , но 

те се страхуват да говорят. Всеизвестен факт е, че С им се кара винаги, когато ги види да комуникират с 

деца от други клубове от Бургас. Възможно е всъщност точно това да е вбесило въпросната госпожа. 

Искам да отбележа, че тук в Бургас С С  е известна с не едно и две провинения в миналото си, сред 

които има дори друго участие в побой над нейна колежка, бившата треньорка на Ц  Ц М

Ч , в който е намесен дори и синът и бившият директор на Спортното училище Я  С

(https://www.dnes.bg/а/6-krimi/93786-trenyorka-ро-pluvane-prebi-svoya-kolezhka-v-burgas), а само преди месец 

е насинила окото на дете, от нейната група от Спортното училище и детето напуска клуба и и се мести в друг 

спорт. В интернет има много информация за нейни провинения, но никога не съм очаквал, че може и моят 

син да и стане жертва. 
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3нам, че в институциите са постьпвали десетки жалби и сигнали срещу семейство С        и конкретно 

                                                             

срещу нея, но незнайно защо тези хора продължават да работят като треньори и педагози. А доколкото знам 

това не кореспондира нито с принципите на учителската етика, нито с етичния кодекс на Федерацията по 

плуване. 

Надявам се да се отнесете сериозно към моето писмо и синът ми да бъде последният пострадал от тази 

госпожа! 

С уважение: 

Д  Б - баща на Г  Б Тел. Имейл адрес :
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